

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 48/2023

29.listopadu 2023



Během uplynulého víkendu proběhl ve Francii kvalifikační turnaj na Mistrovství Evropy 2024 divize B. Na tradičním místě v Saint Jean Bonnefonds se před vyprodanou sportovní halou představila pětice

týmů, která usilovala o tři postupová místa na evropský šampionát B, který se příští rok bude konat v Turecku. Nejlepší formu prokázala reprezentace Walesu, která sice podlehla v prodloužení Golden Goalem Skotsku, ale ostatní utkání přesvědčivě zvládla a vybojovala si postup společně s druhou Francií a třetím Srbskem, které bylo asi největším překvapením tohoto kvalifikačního turnaje. Za branami postupu pak zůstala reprezentace Skotska a Arménie, jež se na velké mezinárodní akci představila po dlouhých letech a na bodový zisk v žádném z utkání dosáhnout nedokázala.

Trojice postupujících ve složení Wales, Francie, Srbsko tak doplní pět již kvalifikovaných družstev, která si zajistila pozici mezi druhou nejlepší osmičkou evropských družstev již v průběhu roku – složení družstev na Mistrovství Evropy B bude následující: Francie, Irsko, Polsko, Slovensko, Srbsko, Švýcarsko, Wales a domácí Turecko, které bude šampionát hostit v Kemeru nedaleko od letoviska Antalya. Nově zvolený prezident IKF Europe Yves Daelmans pak na místě osobně před zaplněnou halou předával medaile a všem medailistům gratuloval k postupu na turecký šampionát, který se bude pravděpodobně konat ve druhé polovině roku 2024, stejně ME 2024 divize A, které se za účasti českého reprezentačního áčka uskuteční v Katalánsku.

Mnoho účastníků tohoto turnaje ze Jury a Media teamu se okamžitě po skončení vydalo na další evropskou akci, která začala včera odpoledne v Polsku, kam se sjelo 10 klubů ke druhému kolu KCL (Korfbal Champions League). Ve dvou pětičlenných skupinách družstva usilují o postup mezi nejlepší šestku klubových družstev starého kontinentu, kde však místo získají jen vítězové těchto skupin. První den turnaje si první bodový zisk po vítězství 18:15 nad polským šampionem MKS Marcovia Marki připsal český mistr KCC Sokol České Budějovice a po dnešní porážce 13:15 od katalánského týmu CK Vallparadís je v průběžné tabulce skupiny A až na místě třetím. V dalším průběhu turnaje tak již jihočeské družstvo zaváhat nesmí, pokud si chce udržet alespoň teoretickou šanci na postup do finále turnaje, který se v rámci druhého únorového víkendu odehraje na palubovce nejslavnějšího klubu světa PKC Papendrecht.

Druhý český zástupce KK Brno, který se z pozice vicemistra rovněž kvalifikoval na tento turnaj, se v úterý utkal se silným anglickým družstvem BEC, které po výborném výkonu porazil 22:17, když mladé brněnské družstvo s mnoha dorosteneckými hráči v sestavě excelovalo zejména ve druhé půli, do níž se vstupovalo za stavu 8:8. Po dnešním volném dni čeká zítra na aktuálně vedoucí družstvo nejvyšší české soutěže souboj s portugalským týmem Clube de Corfebol de Oeiras a v dalších dnech proti dvojici katalánských klubů KC Barcelona a Platja d'Aro Korfbal Club.